Тест № 3
Атому какого химического элемента соответствует схема строения?


1) кальция
2) титана
3) магния
4) серы
Свойства оксидов в ряду Na2О – MgО – Al2O3 изменяются от

1) амфотерных к кислотным

2) основных к кислотным

3) основных к амфотерным
4) кислотных к основным
Какое из указанных веществ имеет ковалентную неполярную связь?

1) Н2S

2) Н2
3) KCl

4) Fe
К амфотерным оксидам относиться

1) оксид азота (V)

2) оксид цинка

3) оксид бария

4) оксид калия
Сумма коэффициентов в уравнении реакции между оксидом калия  и фосфорной кислотой равна

1) 10
2) 7
3) 4
4) 8

Раствор серной кислоты реагирует с

1) оксидом калия

2) соляной кислотой

3) азотной кислотой

4) водородом

С оксидом лития  вступает в реакцию каждое из двух веществ

1) оксид фосфора (V) и гидроксид натрия
2) соляная кислота и оксид калия
3)  оксид фосфора (V) и вода

4) оксид бериллия и оксид натрия

Осадок образуется при сливании веществ

1) гидроксида натрия и хлорида цинка
2) нитрата натрия и хлорида цинка

3) нитрата серебра и нитрата  натрия

4) нитрата калия и карбоната лития

Атомную кристаллическую решетку имеет
1) кварц
2) аммиак

3) медь

4) нафталин

Массовая доля серы в оксиде серы (IV) равна

1) 50%
2) 66,6%

3) 16,4%

4) 36,6%
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